= AH O
N = 0 &8 AF S & Al A
20120 =F 1 3 LBFH =EXSEI=2 ~ 2X&H=2
A= 2X8H=2 2N ME=EX
M HASES MY B2H
Sl AlIMEST X2 (e
A= .25 - F3H .S () - MBAIY - BES 0] AFCH J| & @ Hns
21 sH=2 181,456,491 176,277,046 5,179,445
=2 67,415,821 67,883,632 N467,811
2 1,364,000 1,364,000 0
Dl 1,990,601 1,972,099 18,502
S 6,500 0 6,500
= 7,188,767 6,684,037 504,730
< 19,452,634 19,762,497 /309,863
Al 84,012,168 78,610,781 5,401,387
S Al 26,000 0 26,000
ME= T 119,384,742 121,003,501 A 1,618,759
=2 58,598, 242 59,058,377 460, 135
= 5,761,066 5,537,610 223,456
< 16,101,974 16,619,228 AB17,254
Al 38,905,460 39,788,286 882,826
S Al 18,000 0 18,000
HNASSE Mol 2 16,182,571 16,761,376 A578,805
= 11,045,226 10,908, 106 137,120
2 690,844 690,844 0
< 1,058,252 1,434,621 376,369
Al 3,388,249 3,727,805 339,556
AQIME= T K& 2,672,837 2,635,689 37,148
= 26,004 0 26,004
= 690,844 690,844 0
< 218,966 218,966 0
Al 1,737,023 1,725,879 11,144
M2 29| 1,326,741 1,326,741 0
=2 592,018 592,018 0
Al 734,723 734,723 0
307 2I2t0l & 1,326,741 1,326,741 0
2 592,018 592,018 0
Al 734,723 734,723 0
05 QIZtSELZ 758,682 568,059 190,623
OAMIEXS 2IHI(EE THIISXME X&) 758,682 568,059 190,623
= 345,000 247,018 97,982
Al 413,682 321,041 92,641
10 ALSI S X2 X 568,059 758,682 A~ 190,623
OAZ=EX2 2HHI(RE IS XIME Z8H) 568,059 758,682 A 190,623
2 247,018 345,000 A97,982
Al 321,041 413,682 N92,641
NS EdH Atd2eled 37,148 0 37,148
= 26,004 0 26,004
Al 11,144 0 11,144
307 212t01 & 37,148 0 37,148
= 26,004 0 26,004
Al 11,144 0 11,144
05 QI2tREZ 37,148 0 37,148
OXNENEHE All2el 2L (0AESEAIR) 37,148 0 37,148




a3 =xEB2 SN ME
HE: HASES MEOE 22X

Sl ARME=T X (el &2

A2 HH . C(B) - MRAY - BES Ao 713 o HRE2

= 26,004 0 26,004

Al 11,144 0 11,144

HLSE AMblA K& 13,509,734 14,125,687 A615,953

= 11,019,222 10,908, 106 111,116

= 839,286 1,215,655 ~376,369

Al ,651,226 2,001,926 A 350,700

NE2Z2AS 7,464,090 , 149,637 N685,547

= 6,717,681 ,636,249 81,432

= 373,205 756,694 A 383,489

Al 373,204 756,694 A 383,490

301 etE a3 1,874,417 ,874,417 0

2 1,686,975 526,527 160,448

= 93,721 173,945 A80,224

Al 93,721 173,945 £80,224

01 MBI B X453 874,417 874,417 0

OXEIZAY 1,874,417 ,874,417 0

= 1,686,975 ,526,527 160,448

= 93,721 173,945 A80,224

Al 93,721 173,945 A80,224

307 2IZtol 5,589,673 6,275,220 A685,547

= 5,030,706 , 109,722 AT79,016

= 279,484 582,749 A 303,265

Al 279,483 582,749 A 303,266

05 BIZtRIE S ,589,673 ,275,220 A685,547

OXEIZAZ 5,589,673 6,275,220 A685,547

= 5,030,706 , 109,722 AT79,016

= 279,484 582,749 A 303,265

Al 279,483 582,749 A 303,266

K HASI MBI A S XA 1,779,531 ,836,634 A57,103

= 1,245,671 ,299,900 254,229

= 198,039 197,919 120

Al 335,821 338,815 A2,994

307 21zZtol ™ 1,779,531 ,836,634 A57,103

= 1,245,671 ,299,900 A54,229

S 198,039 197,919 120

Al 335,821 338,815 N2,99%4

05 BIZtR &= , 779,531 ,836,634 A57,103

OXN S A MEIA SEXALS 1,779,531 ,836,634 257,103

= 1,245,671 ,299,900 Ab4,229

S 198,039 197,919 120

Al 335,821 338,815 AN2,994

NATEHE 2 BAE GBS 224 N 762,847 653,770 109,077

2 533,992 457,639 76,353

Al 228,855 196, 131 32,724

307 21Ztol 762,847 653,770 109,077

= 533,992 457,639 76,353

Al 228,855 196, 131 32,724




A EEE SN MBS
HH: HASS MY BF
o9l HASS MHlA X SRE
AR .2 (FH) - NRAY - BAES )= e =2
05 DIZtSIEr S 762,847 653,770 109,077
ONAREHME L HFAE NGBV 2|
e 762,847 653,770 109,077
533,992 457,639 76,353
208,855 196, 131 30,724
HMEA RNGABSNSAH 2 54,500 50,000 4,500
= 4,500 0 4,500
Al 50,000 50,000 0
307 2I2H0| 54,500 50,000 4,500
= 4,500 0 4,500
Al 50,000 50,000 0
Y EES 54,500 50,000 4,500
OFEZEA NAAS=XEAN 29 46,500 50,000 A3,500
OX =08 Hx 8,000 0 8,000
= 4,500 0 4,500
Al 3,500 0 3,500
ITENHSHHNS (MAR2IAS 224 17,280 11,160 6,120
2 8,640 5,580 3,060
Al 8,640 5,580 3,060
201 YEr2 Y| 8,640 4,460 4,180
= 4,320 2,230 2,090
Al 4,320 2,230 2,090
01 A2 22l 8,640 4,460 4,180
OTZEXNHLHANL (A B2MY 2HI) 8,640 4,460 4,180
2 4,320 2,230 2,090
Al 4,320 2,230 2,090
301 YEE A3 8,640 6,700 1,940
2 4,320 3,350 970
Al 4,320 3,350 970
NEEEEPE 8,640 6,700 1,940
OZZEXNHLHANL (A B2AMY 2HI) 8,640 6,700 1,940
= 4,320 3,350 970
Al 4,320 3,350 970
MEDAYY FLDUH 29 7,000 0 7,000
= 7,000 0 7,000
201 YBt2 | 500 0 500
= 500 0 500
01 A2 22l 500 0 500
OMEIZUEM FLOLEHD 2 (HasH
AHE) 500 0 500
= 500 0 500
301 YBB A 6,500 0 6,500
= 6,500 0 6,500
10 BAHAIEI 2 &3 1,500 0 1,500




0z N>
-

LSS MBOE B
ASE NHIA R Chel E )
AR RN S(SA) - T arey p/E-T" HRE2

OMEZAZH FDLIHE

1) 1,500 1,500

= 1,500 1,500

12 JIEtR A2 5,000 5,000
OMEBTAZH FLDLIEE

AHE) 5,000 0 5,000

= 5,000 0 5,000

=% =& 70, 125,009 69,572,701 552,308

= 36,556,880 36,305,315 251,565

= 4,048,355 3,809,654 238,701

= 7,940, 152 7,770,916 169,236

Al 21,579,622 21,686,816 £ 107,194

MEory X 50,628,223 50,510,239 117,984

2 33,255,793 33,223,361 32,432

= 234, 105 234, 105 0

= 3,791,356 3,723,254 68, 102

Al 13,346,969 3,329,519 17,450

CoIUT 2l ALY 4,663,420 4,626,420 37,000

= 2,331,710 2,313,210 18,500

= 932,684 925,284 7,400

Al 1,399,026 1,387,926 11,100

101 Q1248 1,284,380 1,283,380 1,000

= 642, 190 641,690 500

= 256,876 256,676 200

Al 385,314 385,014 300

VEIEEEP RS 1,284,380 1,283,380 1,000

O olUR 2l At 1,284,380 1,283,380 1,000

= 642,190 641,690 500

= 256,876 256,676 200

Al 385,314 385,014 300

307 21201 & 3,345,440 3,309,440 36,000

= 1,672,720 1,654,720 18,000

= 669,088 661,888 7,200

Al 1,008,632 992,832 10,800

04 IRt APS X 7,000 8,000 A1,000

O olUR 2l Al 7,000 8,000 A1,000

2 3,500 4,000 A500

= 1,400 1,600 A200

Al 2,100 2,400 A300

LRNCEEES 3,338,440 3,301,440 37,000

O olUR 2l At 3,338,440 3,301,440 37,000

= 1,669,220 1,650,720 18,500

= 667,688 660,288 7,400

Al 1,001,532 990,432 1,100

ColUTtel 48012 BRI XN 207,000 179,136 27,864

= 103,500 89,568 13,932

= 51,750 44,784 6,966

Al 51,750 44,784 6,966




A= =xeE= o
o Lol=X B
CEME0E X8 9 &
AR SN HH . e (3) o pJE-1 2

101 124t 30,000 26,870 3,130

= 15,000 13,435 1,565

= 7,500 6,717 783

Al 7,500 6,718 782

04 JIARZERS 30,000 26,870 3,130

oL-olYRe 4uIY 2RO XN 30,000 26,870 3,130

= 15,000 13,435 1,565

= 7,500 6,717 783

Al 7,500 6,718 782

307 812t0| H 177,000 152,266 24,734

= 88,500 76,133 12,367

= 44,250 33,067 6,183

Al 44,250 38,066 6, 184

EENEES 177,000 152,266 24,734

ool Xzl 177,000 152,266 24,734

= 88,500 76,133 12,367

= 44,250 38,067 6,183

Al 44,250 33,066 6, 184

ALIOI28 SAKR 14,480 15,360 1880

= 4,344 4,608 ~264

Al 10,136 10,752 1616

307 812+0| H 14,480 15,360 1880

= 4,344 4,608 ~264

Al 10,136 10,752 1616

10 AFBI = X2 X 14,480 15,360 £880

OANLINZE 3 14,480 15,360 880

= 4,344 4,608 £264

Al 10,136 10,752 1616

H8to 013 Ol ALS| & 4,000 0 4,000

= 4,000 0 4,000

307 QI12+0| ® 4,000 0 4,000

= 4,000 0 4,000

02 RIRHA A E 4,000 0 4,000
OB = Q15| = QIANSI & 0T AF KIS (0l

HALR) 4,000 0 4,000

= 4,000 0 4,000

ALIOI2Y = 50,000 0 50,000

= 50,000 0 50,000

402 SI2H R 20| 50,000 0 50,000

= 50,000 0 50,000

01 QAR 50,000 0 50,000

OALINZH 50,000 0 50,000

= 50,000 0 50,000

o= AL X2 7,472,162 7,397,662 74,500

= 468,000 468,000 0

= 1,283,200 1,201,772 81,428

o




0z N>
-

SX&d=
Lol=EX s
Lo=EXAE X

2 RA - BE - OR(E) - HRAY - B S o o173 o HZ2
= 2,899,973 2,850,473 49,500
Al 2,820,989 2,877,417 A 56,428
cel=sA2 249 2,415,000 2,390,000 25,000
= 1,195,000 1,181,772 13,228
Al 1,220,000 1,208,228 11,772
307 212+01 ™ 2,415,000 2,390,000 25,000
2 1,195,000 1,181,772 13,228
Al 1,220,000 1,208,228 11,772
05 It &= 2,415,000 2,390,000 25,000
oko=Xa 234l 2,415,000 2,390,000 25,000
= 1,195,000 1,181,772 13,228
Al 1,220,000 1,208,228 11,772
o= g2l 29 N 194,400 194,400 0
&2 88,200 20,000 68,200
S 18,000 18,000 0
Al 88,200 156,400 A 68,200
307 212+01 A 194,400 194,400 0
= 88,200 20,000 68,200
= 18,000 18,000 0
Al 88,200 156,400 268,200
10 A2l S RI2X 194,400 194,400 0
oko=EXa ANz 2 & 194,400 194,400 0
= 88,200 20,000 68,200
= 18,000 18,000 0
Al 88,200 156,400 268,200
Lo=sx Jised 49,500 0 49,500
s 49,500 0 49,500
402 212201 & 49,500 0 49,500
= 49,500 0 49,500
01 BlIZtA= 2= 49,500 0 49,500
Ooz=go=Xa JIsE2d 40,000 0 40,000
= 40,000 0 40,000
O=HAL=X2 JIsE2d 9,500 0 9,500
= 9,500 0 9,500
Mot =X X& 8,113,342 7,764,018 349,324
= 1,450,196 1,231,063 219,133
= 2,531,050 2,373,777 157,273
= 995,488 953,854 41,634
Al 3,136,608 3,205,324 A68,716
HESHE MAS MItQl AAHE 399,375 383,100 16,275
= 179,720 172,395 7,325
= 99,843 95,775 4,068
Al 119,812 114,930 4,882
307 212+01 399,375 383,100 16,275
2 179,720 172,395 7,325
< 99,843 95,775 4,068
Al 119,812 114,930 4,882

»




A= =28 = A X 3
Zy: Lol=x S

Sl T Ol= R X2 (ol ®el)

AR 2N HH . C(B) - HPAY - BAS 0f &k Pl HRE2

BEEIEES 399,375 383, 100 16,275

OHSEE HAS M-l AAUE 399,375 383, 100 16,275

LR 33.375 17,100 16,275

= 15,020 7,695 7,325

= 8,343 4,275 4,068

A 10,012 5,130 4,882

22 y2AY X9 675,000 675,000 0

= 274,688 124,740 149,948

= 125,625 25,625 0

A 274,687 424,635 149,948

307 ©I12+0I & 675,000 675,000 0

= 274,688 124,740 149,948

= 125,625 25,625 0

A 274,687 424,635 149,948

ERYEEEES 675,000 675,000 0

02 F24Y X 675,000 675,000 0

= 274,688 124,740 149,948

= 125,625 125,625 0

A 274,687 424,635 149,948

OISR JIZAHIA 593,666 592,302 1,364

2 368,526 367,572 954

= 63.176 63,012 164

A 161,964 161,718 246

307 ©12+0I & 593,666 592,302 1,364

2 368,526 367,572 954

= 63. 176 63,012 164

A 161,964 161,718 246

10 AHSI =X 2= 593,666 592,302 1,364

OLolsE J=AEA 593,666 592,302 1,364

2 368,526 367,572 954

= 63,176 63,012 164

A 161,964 161,718 246

=OIEE SEAHIA 1,545,243 1,233,558 311,685

2 1,081,670 863,491 218,179

= 185,429 148,027 37,402

A 278,144 222,040 56, 104

307 ©12+0I & 1,545,243 1,233,558 311,685

2 1,081,670 863,491 218,179

= 185,429 148,027 37,402

A 278, 144 222,040 56, 104

05 BI2HRIEr 2 1,545,243 1,233,558 311,685

O-olEE SHMHIA 1,545,243 1,233,558 311,685

2 1,081,670 863,491 218,179

= 185,429 148,027 37.402

A 278,144 222,040 56, 104

HIOH=QI=XIAIS X2 4,634,758 4,614,758 20,000

= 2,076,642 2,076,642 0




N VI =E 2N MB=XD
B Lol=x EX

Crel: IOl =] KIE (el @2

AZ RN HR(SH) - MEAY - BE2 O & o4 o1& o HREZ

= 461,475 461,475 0

Al 2,096,641 2,076,641 20,000

4,634,758 4,614,758 20,000

= 2,076,642 2,076,642 0

S 461,475 461,475 0

Al 2,096,641 2,076,641 20,000

4,634,758 4,614,758 20,000

20,000 0 20,000

3,695,782 3,685,782 10,000

= 1,382,891 1,382,891 0

L= 253,335 243,335 10,000

Al 2,059,556 2,059,556 0

10,000 0 10,000

= 10,000 0 10,000

402 QI2E X201 M 10,000 0 10,000

S 10,000 0 10,000

01 2tXRIE2E X 10,000 0 10,000

OHWESHE JIsEL 10,000 0 10,000

S 10,000 0 10,000

SHAIA &2 140,500 140,000 500

SAHSADKX GIOHX AHEH BHEt= 500 0 500

802 Btz J|Et 500 0 500

Budas 500 0 500

OBNZADK GIONN AIBR B3 500 0 500

=7 708,000 588,000 120,000

92,000 60,000 32,000

598,000 528,000 70,000

18,000 0 18,000

708,000 588,000 120,000

92,000 60,000 32,000

598,000 528,000 70,000

18,000 0 18,000

36,000 26,000 10,000

30,000 20,000 10,000

10,000 0 10,000

sl d=AIX 3 10,000 0 10,000

120,000 60,000 60,000

= 60,000 60,000 0

Al 60,000 0 60,000

120,000 60,000 60,000

S 60,000 60,000 0

Al 60,000 0 60,000

120,000 60,000 60,000




N R SN MBS
Hu: 2222
el BEae (B9 &2
AR RA B SR(EH) - ARAY - BES 0 & 24 p/E-T" HRE2
R EEREEEIEEES 120,000 60,000 60,000
= 60,000 60,000 0
Al 60,000 0 60,000
SEAL IS 50,000 0 50,000
= 32,000 0 32,000
Al 18,000 0 18,000
402 DIZFR 0| & 50,000 0 50,000
= 32,000 0 32,000
Al 8,000 0 18,000
01 QX ESE 50,000 0 50,000
OFZEA TEDOISIR I SB2(GIALEA
=) 10,000 0 10,000
Al 10,000 0 10,000
OFFEAl BE3T IS 22,000 0 22,000
= 22,000 0 22,000
ONSSUSEEEEY U 2254 T4 10,000 0 10,000
= 10,000 0 10,000
ODYMAELE TAT IS 8,000 0 8,000
Al 8,000 0 8,000
Hojol 2N 25,672,993 27,392,955 A1,719,962
= 10,996, 136 11,844,956 848,820
= 1,021,867 1,087,112 A 15,245
= 7,011,570 7,353,691 ~342,121
Al 6,643,420 7,157,196 A513,776
BOHO! MEBOIE X 14,835,274 14,792,883 42,391
= 9,847,428 9,817,278 30, 150
= 1,988,606 1,984,539 4,067
Al 2,999,240 2,991,066 8,174
Zojel WEEXI|T D 31,183 26,468 4,715
=2 24,947 21,170 3,777
= 3,118 2,649 469
Al 3,118 2,649 469
301 LEHE A 31,183 26,468 4,715
=2 24,947 21,170 3,777
< 3,118 2,649 469
Al 3,118 2,649 469
SIEEEEETE 31,183 26,468 4,715
oMW MELFIIP D= 31,183 26,468 4,715
= 24,947 21,170 3,777
= 3,118 2,649 469
Al 3,118 2,649 469
ZOHOLS THE X2 AL 1,193,811 1,189,935 3,876
=2 835,666 832,953 2,713
= 119,384 118,996 388
Al 238,761 237,986 775
307 BI2+0I & 1,193,811 1,189,935 3,876
= 835,666 832,953 2,713




R NEEE Mo ME=XD
M Foje SXSH
SRl TOHO MEBOIY X (el &2
AR .2 (FH) - NRAY - BAES 0ff &+ o4 )= e bRz
= 119,384 718,99 368
Al 233,761 237,986 775
05 QI2t 913 1,193,811 1,189,935 3,876
O OHOLS THE X2 AL 1,193,811 1,189,935 3,876
= 835,666 832,953 2,713
= 119,384 118,996 3883
Al 233,761 237,986 775
olojerg X A 79,200 62,400 16,800
= 55,440 43,680 1,760
= 7,920 6,240 1,680
Al 15,840 12,480 3,360
307 2I2H0| 79,200 62,400 16,800
2 55,440 43,680 1,760
= 7,920 6,240 1,680
Al 15,840 12,480 3,360
05 BIZtSIE S 79,200 62,400 16,800
ooloiee NE A 79,200 62,400 16,800
= 55,440 43,680 1,760
< 7,920 6,240 1,680
Al 15,840 12,480 3,360
ClEZOIe BAHIE X & (2EAY) 17,000 0 17,000
= 1,900 0 1,900
= 1,530 0 1,530
Al 3,570 0 3,570
301 YBrE A2 17,000 0 17,000
= 11,900 0 1,900
= 1,530 0 1,530
Al 3,570 0 3,570
EPIEERE! 17,000 0 17,000
OO OjOl BAHIE X 17,000 0 17,000
= 11,900 0 1,900
= 1,530 0 1,530
Al 3,570 0 3,570
ROHQl SHAl KR 490,771 484, 185 6,586
= 40,000 36,000 4,000
= 63,852 63,852 0
= 93,731 92,755 976
Al 293, 188 291,578 1,610
NXZ0HQ NEXAHE 2 107,286 105,700 1,586
= 36,995 36,995 0
= 32,186 31,710 476
Al 38, 105 36,995 1,110
307 2I12t0| 107,286 105,700 1,586
= 36,995 36,995 0
= 32,186 31,710 476
Al 38, 105 36,995 1,110
10 MEIZ XX 107,286 105,700 1,586




A= =SXEBD £ Xl -t
Ha: Zojel =SXNSA
SHRl: FOHOI S X (ctol: @
A2 ZW (T - MRAY - B Off &F ot Jf= e HR=2
OXNFFHO RNENALH 2 107,286 105,700 1,586
= 36,995 36,995 0
[ 32,186 31,710 476
Al 38,105 36,995 1,110
AN DAY 50,000 45,000 5,000
= 40,000 36,000 4,000
5 5,000 4,500 500
Al 5,000 4,500 500
307 ©12+0I & 50,000 45,000 5,000
= 40,000 36,000 4,000
= 5,000 4,500 500
Al 5,000 4,500 500
10 AtBI S XX 50,000 45,000 5,000
OIS FOHQ WAL 50,000 45,000 5,000
= 40,000 36,000 4,000
= 5,000 4,500 500
Al 5,000 4,500 500
ZOHQl SXAA X2 10,221,658 10,222,743 A1,085
= 1,066,063 1,065, 106 957
2 944,015 959,260 A15,245
5 4,895,910 4,801,111 94,799
Al 3,315,670 3,397,266 181,59
XOHOl MEBAIM 24| N 3,700,000 3,572,408 127,502
[ 2,589, 142 2,500,682 88,460
Al 1,110,858 1,071,726 39,132
307 ©12+0I & 3,700,000 3,572,408 127,592
[ 2,589, 142 2,500,682 88,460
Al 1,110,858 1,071,726 39,132
10 AHBl =X X 3,700,000 3,572,408 127,592
OFOHQl MBAIS 2 X 3,700,000 3,572,408 127,502
[ 2,569, 142 2,500,682 88,460
Al 1,110,858 1,071,726 39,132
OHOl MATHEBAIE 2| 535,095 532,000 3,005
2 184,515 186,200 A 1,685
= 160,528 159,600 928
Al 190,052 186,200 3,852
307 BI2+0I & 535,005 532,000 3,005
= 184,515 186,200 A 1,685
S 160,528 159,600 928
Al 190,052 186,200 3,852
10 AHBI =X 2 X 535,095 532,000 3,095
OO HATHEAIL 22H| 535,005 532,000 3,095
2 184,515 186,200 A 1,685
S 160,528 159,600 928
Al 190,052 186,200 3,852
OHQ FABSAIE 29 635,887 626,490 9,397
2 219,271 219,271 0

_11_




SERE N SN MBS
Ha: FHOl =ZXSA
ol ROHOl =SXAE X EEREED
A 2N Y SHR(B) - MBAY - BES Ofl & o J1E o HRs2
= 190, 767 167,947 2,620
Al 225,849 219,272 6,577
307 BI2+0|H 635,887 626,490 9,397
= 219,271 219,271 0
= 190,767 187,947 2,820
Al 225,849 219,272 6,577
NREENEES 635,887 626,490 9,397
OB FABEAL 29 635,887 626,490 9,397
s 219,271 219,271 0
< 190,767 187,947 2,820
Al 225,849 219,272 6,577
HAQUAIL 29| 1,301,958 1,291,701 10,257
= 1,041,116 1,083,361 7,755
Al 260,842 258,340 2,502
307 BI2+0IH 1,301,958 1,291,701 10,257
= 1,041,116 1,033,361 7,755
Al 260,842 258,340 2,502
MNEEMNEES 1,301,958 1,291,701 10,257
OFARAAIL 2| 1,301,958 1,291,701 10,257
= 1,041,116 1,033,361 7,755
Al 260,842 258,340 2,502
BN SH2BAY 38,746 77,489 £38,743
= 3,561 27,121 A 13,560
= 11,624 23,247 A11,623
Al 3,561 27,121 A 13,560
307 DI2+0| & 38,746 77,489 £38,743
= 13,561 27,121 A 13,560
= 11,624 23,247 A11,623
Al 13,561 27,121 A 13,560
05 Q12+ 2 38,746 77,489 £38,743
OB SH2BAY 38,746 77,489 £38,743
= 13,561 27,121 A 13,560
= 1,624 23,247 A11,623
Al 13,561 27,121 A 13,560
ool EOIESAE 29 9,703 95,274 1,429
& 33,346 33,346 0
= 29,011 28,582 429
Al 34,346 33,346 1,000
307 BI2+0|H 9,703 95,274 1,429
= 33,346 33,346 0
= 29,011 28,582 429
Al 34,346 33,346 1,000
IPNEEMEES 96,703 95,274 1,429
OFMO EHIIESAL 2% 96,703 95,274 1,429
s 33,346 33,346 0
= 29,011 28,582 429
Al 34,346 33,346 1,000




0z N>
-

R EEE

— O T

e =Xsd
Y SXAIE KR

2.2 B O(5) - MRAY p[E-Ll
ZOHel Z2SHEINE 29 328,023 323,176
= 113,113 113,113
L= 98,404 96,950
Al 116,506 113,113
307 2I2toI A 328,023 323,176
= 113,113 113,113
= 98,404 96,950
Al 116,506 113,113
10 At2ISXIE X 328,023 323,176
OZe SsdEIE 2 328,023 323,176
= 113,113 113,113
= 98,404 96,950
Al 116,506 113,113
ZOHQ =3tSHHYH 23 101,886 101,645
= 35,575 35,575
= 30,566 30,494
Al 35,745 35,576
307 S12H0| & 101,886 101,645
= 35,575 35,575
& 30,566 30,494
Al 35,745 35,576
10 AtBI =X 2= 101,886 101,645
O =tSAMEH 2 101,886 101,645
= 35,575 35,575
= 30,566 30,494
Al 35,745 35,576
ZoHel ARSMYH 29 172,937 170,380
= 59,633 59,633
L= 51,882 51,114
Al 61,422 59,633
307 2I2tol A 172,937 170,380
= 59,633 59,633
= 51,882 51,114
Al 61,422 59,633
10 AlRISXIE X 172,937 170,380
OFQ MREEHH 29 172,937 170,380
&2 59,633 59,633
= 51,882 51,114
Al 61,422 59,633
ZOojeI=X2 23| 696,480 686, 187
= 240,165 240, 165
= 208,944 205,856
Al 247,371 240, 166
307 QIz2tol A 696,480 686, 187
= 240,165 240,165
& 208,944 205,856
Al 247,371 240,166




AT =X e SN MBEXD
o Zojol =X
Sl Zojol BXIAIL X (el &2
AR .2 (FH) - NRAY - BAES 0ff &+ o4 )= e bRz
10 AFBI = X 2 696,480 686, 187 10,293
OFMeI=X 2| 696,480 686, 187 10,293
= 240, 165 240, 165 0
= 208,944 205,856 3,088
Al 247,371 240, 166 7,205
Zojo! HOHSXME 2 107,080 105,497 1,583
= 44,836 44,836 0
= 16,063 15,825 233
Al 46, 181 44,836 1,345
307 2120 107,080 105,497 1,583
= 44,836 44,836 0
= 16,063 15,825 233
Al 46, 181 44,836 1,345
P EES 107,080 105,497 1,563
OFOj WII=XMH 2 107,080 105,497 1,583
= 44,836 44,836 0
= 16,063 15,825 233
Al 46, 181 44,836 1,345
2oAE 29 558,661 557,294 1,367
2 391,063 390, 106 957
< 167,598 167, 183 410
307 2I12t0| 558,661 557,294 1,367
2 391,063 390, 106 957
= 167,598 167, 183 410
LEENEES 558,661 557,294 1,367
ORIAIL 2| 558,661 557,294 1,367
= 391,063 390, 106 957
= 167,598 167, 183 410
DO SHSHAY 2 135,000 270,000 ~135,000
307 2I2t0| 135,000 270,000 135,000
05 Q12913 135,000 270,000 £135,000
OO SE2BAY 2 135,000 270,000 A135,000
ZojoI=XAL HE L Js2Y 125,290 1,893, 144 ~1,767,854
= 42,645 926,572 £.883,927
= 14,000 14,000 0
= 33,323 475,286 A441,963
Al 35,3022 477,286 A441,964
SYOIAL JS2Y 85,290 1,853, 144 ~1,767,854
= 42,645 926,572 £883,927
= 21,323 463,286 A441,963
Al 21,322 463,286 ~441,964
401 Al &2 HIL 2O 0 1,853, 144 ~1,853, 144
2 0 926,572 £926,572
= 0 463,286 463,286
Al 0 463,286 463,286
01 Al& 8] 0 1,847, 144 ~1,847,144




0z N>
-

e =Xsd
CEM=EXAIE B

AroH o1 o HIREY

0 1,847,144 A1,847,144

= 0 923,572 N923,572

= 0 461,786 A461,786

Al 0 461,786 N461,786

0 6,000 6,000

s2Z 0 6,000 26,000
= 0 3,000 23,000

= 0 1,500 A 1,500

Al 0 1,500 A 1,500

85,290 0 85,290

= 42,645 0 42,645

= 21,323 0 21,323

Al 21,322 0 21,322

85,290 0 85,290

85,290 0 85,290

= 42,645 0 42,645

& 21,323 0 21,323

Al 21,322 0 21,322

5,335,692 5,327,992 7,700

t 5,335,692 5,327,992 7,700
2 5,335,692 5,327,992 7,700
5,335,692 5,327,992 7,700

5,335,692 5,327,992 7,700

k=3 5,335,692 5,327,992 7,700
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= a
N = 0l & AF & F Al A
A R SN OEIED
a0 - OtS=X B
Sl o8 BH X (S5 &2)
AR 2N M. (E) - HRAY - BLS Ofl &+ o4 Bk Hnz2

014 b= 1t 17,054,383 16,664,744 389,639
= 4,678, 154 4,796,780 ~118,626
z 309,000 309,000 0
| 1,390,601 1,372,009 18,502
= 1,427,701 1,146,427 281,274
= 2,569,444 2,532,548 56,896
Al 6,651,483 6,507,830 143,593
Z Al 8.000 0 8,000
0ls - OISEX B 16,035, 164 5,671,193 363,971
= 4,673, 154 4,791,780 ~118,626
= 309,000 309,000 0
o] 1,023,691 1,003,305 20,386
= 1,427,701 1,146,427 281,274
= 2,351,806 2,323,821 27,985
Al 6,241,812 6,096,860 144,952
Z Al 8.000 0 8,000
oy M X 486,700 451,706 34,994
=2 256,650 249, 156 7,494
| 24,000 24,000 0
= 90,875 62,125 28,750
Al 115,175 116,425 A1,250
AHEHOY HSX 351,400 346,406 4,994
= 256,650 249, 156 7,494
= 47,375 48,625 A1,250
Al 47,375 48,625 A1,250
307 8120 351,400 346,406 4,994
2 256,650 249, 156 7,494
= 47,375 48,625 A1,250
Al 47,375 48,625 A1,250
IR 351,400 346,406 4,994
OPHLHMY HYX & 351,400 346,406 4,994
2 256,650 249, 156 7,494
= 47,375 48,625 A1,250
Al 47,375 48,625 A1,250
OlE A D52 30,000 0 30,000
= 30,000 0 30,000
402 212X+ 0| & 30,000 0 30,000
= 30,000 0 30,000
01 IR =S 30,000 0 30,000
OFFWCA JISEL(HASLTAR) 30,000 0 30,000
= 30,000 0 30,000
s HE X8 2,519,924 2,658,510 £138,586
=2 1,140,410 1,197,266 56,856
9] 480 480 0
= 283,383 7.114 281,274
= 426,133 467,761 ~41,623
Al 664,508 985,889 ~321,381
SREIIE 2XAL 2 674,960 672,79 2,164




A= SNE= A 0dItE0
Hu: o - OtS=X B
IPIE - (s &)
2. 2H B S(E) - HRAY - B 0l &k 24 p[E-Ll HRE2
&2 286,858 5,584 281,274
S 101,244 100,920 324
Al 286,858 566,292 N279,434
307 21Ztol 674,960 672,796 2,164
= 286,858 5,584 281,274
= 101,244 100,920 324
Al 286,858 566,292 A279,434
10 At S X2 X 674,960 672,796 2,164
OS2 R2IIE SXAIE 23] 674,960 672,796 2,164
= 286,858 5,584 281,274
= 101,244 100,920 324
Al 286,858 566,292 A279,434
Ot0I=E20l1 XI&AMS 939,437 891,839 47,598
= 657,604 624,286 33,318
= 147,366 140,226 7,140
Al 134,467 127,327 7,140
307 21Ztol ™ 939,437 891,839 47,598
= 657,604 624,286 33,318
S 147,366 140,226 7,140
Al 134,467 127,327 7,140
10 AlRISXIE X 939,437 891,839 47,598
OO0I0I=20l XA 896,437 848,839 47,598
= 627,504 594,186 33,318
S 134,466 127,326 7,140
Al 134,467 127,327 7,140
SIERIIE SXAE 4T A4 24,452 21,600 2,852
= 12,226 10,800 1,426
S 6,113 5,400 713
Al 6,113 5,400 713
307 21Ztol 24,452 21,600 2,852
= 12,226 10,800 1,426
= 6,113 5,400 713
Al 6,113 5,400 713
10 At S X2 X 24,452 21,600 2,852
OS2 R2IIE SXNAIE L42T 4R 24,452 21,600 2,852
= 12,226 10,800 1,426
= 6,113 5,400 713
Al 6,113 5,400 713
FHoots UMbl A K& 85,800 143,000 A57,200
= 42,900 71,500 228,600
& 21,450 35,750 A 14,300
Al 21,450 35,750 214,300
307 21Ztol & 85,800 143,000 A57,200
= 42,900 71,500 A 28,600
< 21,450 35,750 214,300
Al 21,450 35,750 A 14,300
10 AlRISXIEX 85,800 143,000 A57,200




A= =283 SN SIS
HH: Ol 015 =X B

Sl ObE I K@ (S92

A 2N HH . C(B) - HEAY - BHS Ofl &k 04 Pl HRE2

OF IS AP ASHNUIA K& 85,800 143,000 57,200

2 42,900 71,500 28,600

= 21,450 35,750 14,300

A 21,450 36,750 14,300

s FS A 36,000 60,000 24,000

2 18,000 30,000 ~12,000

= 9,000 15,000 26,000

A 9,000 15,000 6,000

307 QI2H0I & 36,000 60,000 24,000

2 18,000 30,000 A12,000

= 9,000 15,000 6,000

A 9,000 15,000 £6,000

CEEEES 36,000 60,000 24,000

OI}E 2SAY 36,000 60,000 24,000

2 18,000 30,000 A12,000

= 9,000 15,000 26,000

A 9,000 15,000 26,000

T2ObE SSXY Z20Y 120,000 200,000 80,000

2 60,000 100,000 40,000

= 30,000 50,000 £20,000

A 30,000 50,000 20,000

307 ©I2+0IF 120,000 200,000 80,000

2 60,000 100,000 40,000

= 30,000 50,000 £20,000

A 30,000 50,000 20,000

DEENEES 120,000 200,000 80,000

OX£IIE SN T2 20,000 200,000 80,000

2 60,000 100,000 40,000

= 30,000 50,000 20,000

A 30,000 50,000 A20,000

MG 01ERIIIIE 32X & 0 50,000 £50,000

2 0 25,000 £25,000

= 0 12,500 A12,500

A 0 2,500 £12,500

307 QI2H0I & 0 50,000 50,000

2 0 25,000 £25,000

= 0 2,500 A12,500

A 0 2,500 A12,500

R EEEES 0 50,000 50,000

AN 01EIIINE 5=X 0 50,000 A50,000

2 0 25,000 25,000

= 0 2,500 A12,500

A 0 2,500 £12,500

IEBL0l L BTSSR0 LISH A 20,000 0 20,000

2 14,000 0 14,000

= 3,000 0 3,000

A 3,000 0 3,000




A= =283 SN SIS
HH: Ol 015 =X B

ER-EE (S92
2-2M B OR(EH) - HRAY - BYS Ofl &k 04 7|5 o HRE2

307 212401 & 20,000 0 20,000

2 14,000 0 14,000

= 3,000 0 3,000

A 3,000 0 3,000

10 MBI =X 2 X 20,000 0 20,000

OI}SEN0l ¥ BESK0H LisE ALY 20,000 0 20,000

2 14,000 0 14,000

= 3,000 0 3,000

A 3,000 0 3,000

oY - 8= o 1,402,633 1,380,658 21,975

2 2,600 6,298 £3,698

] 999,211 978,825 20,386

= 203,888 218,304 5,584

A 176,934 177,231 £297

ohy - M= DA o2t 13,929 19,643 ~5,714

] 9,750 13,750 24,000

= 2,089 2,946 A 857

A 2,090 2,947 £ 857

307 ©I2H0IF 13,929 19,643 NN

] 9,750 13,750 4,000

= 2,089 2,946 £ 857

A 2,090 2,947 £ 857

NEECEET 13,929 19,643 A5,714

O8Z2 WX B 12,929 18,643 A5, T14

] 9,050 13,050 £4,000

= 1,939 2,79 A 857

A 1,940 2,797 £ 857

IIYEY YEAMEHA 2YXH 366. 114 365,012 1,102

] 83,057 82,506 551

= 91,528 91,253 275

A 91,529 91,253 276

307 ©I2+0I & 366,114 365,012 1,102

] 183,057 82,506 551

= 91,528 91,253 275

A 91,529 91,253 276

EEEEES 366,114 365,012 1,102

ogZA4L 2| 239,502 238,400 1,102

] 119,751 119,200 551

= 59,875 59,600 275

A 59,876 59,600 276

IYEH MEATNL BEAL 2Y 155,006 157,313 ~2,217

] 112,258 113,810 A1,582

= 21,418 21,751 ~333

A 21,420 21,752 £330

307 ©I2+0IF 155,006 157,313 ~2,217

] 112,258 113,810 A1,552

= 21,418 21,751 ~333




A= =283 SN SIS
BH: ol 015 =X B

Sl ObE - g=e oy SRk

A 2N HH . C(B) - HEAY - BHS Aol Pl 2

A 21,420 21,752 2332

EEESEES 155,006 157,313 ~2,217

OHZAMNT 25AE 2| 81.818 84,035 ~2,217

] 57,273 58,825 A1,552

= 12,272 12,605 £333

A 12,273 12,605 £332

MBS SEAMIAN DHAS 40,468 40,428 40

] 28,328 28,300 28

= 6,070 6,064 6

A 6,070 6,064 6

307 QI2H0I & 40,468 40,428 40

] 28,328 28,300 28

= 6,070 6,064 6

A 6,070 6,064 6

CEEEES 40,468 40,428 40

OYZAMAN DB 11,468 1,428 40

] 8,028 8,000 28

= 1,720 1,714 6

A 1,720 1,714 6

ZATo}08 KBS =AY 127,962 113,676 14,286

] 89,574 79,574 10,000

= 19, 194 7,051 2,143

A 19, 194 17,051 2,143

307 ©I2+0IF 27,962 113,676 14,286

] 89,574 79,574 10,000

= 19, 194 17,051 2,143

A 19,194 17,051 2,143

10 AbSI =X 2 X 127,962 113,676 14,286

OIHEALMA XIB 44,286 30,000 14,286

] 31,000 21,000 10,000

= 6,643 4,500 2,143

A 6.643 4,500 2,143

GlaZASX BAK DS 9,784 9,330 454

] 4,892 4,665 207

= 2,446 2,332 114

A 2,446 2,333 13

307 QI2H0I & 9,784 9,330 454

] 4,892 4,665 207

= 2,446 2,332 114

A 2,446 2,333 113

R EESEES 9,784 9,330 454

OMZAYT BAKL DT 9,784 9,330 454

] 4,892 4,665 207

= 2,446 2,332 114

A 2,446 2,333 13

AASTME S| 213,210 193,600 19,610

] 149,247 135,520 13,727
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A= =283 SN 8IS
BH: ol 015 =X B

Sl ObE - g=e oy (EHel: a2

A 2N HH . C(B) - HEAY - BHS 0f &k Pl HRE2

= 63,963 58,080 5,883

307 B12¢01 & 213,210 193,600 19,610

] 149,247 35,520 13,727

= 63,963 58,080 5,883

10 AbSI =X 2 X 213,210 193,600 9,610

ORASNAHE 2| 213,210 193,600 9,610

] 149,247 35,520 13,727

= 63,963 58,080 5,883

IYE HEALHL BEAL JIS2Y 9,810 9,000 810

] 4,905 4,500 405

= 2,452 2,250 202

A 2,453 2,250 203

402 RI2ERH 20 9,810 9,000 810

] 4,905 4,500 405

S 2,452 2,250 202

A 2,453 2,250 203

01 QIR ESE 9,810 9,000 810

ONHZALHNR BSAL JIS2Y 9,810 9,000 810

] 4,905 4,500 405

S 2,452 2,250 202

A 2,453 2,250 203

SHbr2ldl OtSHE 29 413,600 412,600 1,000

] 413,600 412,600 1,000

307 B12¢01 ® 413,600 412,600 1,000

] 413,600 412,600 1,000

10 AHEIZ X2 X 413,600 412,600 1,000

osibietl OtSHE 2 413,600 412,600 1,000

] 413,600 412,600 1,000

OISAFKE M 5,200 12,596 AT7,39

2 2,600 6,298 73,698

= 1,300 3.149 A1,849

A 1,300 3,149 A1,849

201 et | 0 2,506 A12,59

2 0 6,298 26,298

= 0 3,149 ~3,149

A 0 3,149 £3,149

01 At Br2lH] 0 12,506 A12,59%

OOISAHNE FIZ 0 12,596 ~12,59%

2 0 6,298 76,298

= 0 3,149 ~3,149

A 0 3.149 A3, 149

307 BI2¢01 & 5,200 0 5,200

2 2,600 0 2,600

= 1,300 0 1,300

A 1,300 0 1,300

CEENEES 5,200 0 5,200
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R VEEE SN SIS
BH: ol 015 =X B

Sl MY - AZe oy CEEREED

A 2N HH . C(B) - HEAY - BHS 0 Ak o4 [ =)e bRz

OOFSATAE HIZ 5,200 0 5,200

2 2,600 0 2,600

= 1,300 0 1,300

Al 1,300 0 1,300

SO0 2K ARES 886,909 889,509 £2,600

2 577,584 579,404 A1,820

= 152, 162 152,552 A390

Al 57, 163 57,553 A390

SUHOHTIGHR XNRAISE 29 138,950 141,550 £2,600

2 97,265 99,085 A1,820

= 20,842 21,232 A390

Al 20,843 21,233 A390

307 ©I2+0IF 138,950 141,550 A2,600

2 97,265 99,085 A1,820

= 20,842 21,232 A390

Al 20,843 21,233 A390

S 138,950 141,550 £2,600

OS5I KBAL 29 138,950 141,550 A2,600

2 97,265 99,085 A1,820

= 20,842 21,232 A390

Al 20,843 21,233 A390

OIE=X K& 5,081,296 5,141,651 60,355

2 2,161,198 2,241,561 £80,363

2 309,000 309,000 0

= 14,625 14,625 0

= 754,536 779,335 A24,799

Al 1,841,937 1,797,130 44,807

NHOISHE SYX 2 2,310,269 2,335,409 A25,140

2 1,123,934 1,167,600 43,666

= 431,981 450,997 ~19,016

Al 754,354 716,812 37,542

307 QI2H0I & 2,310,269 2,335,409 A25,140

2 1,123,934 1,167,600 43,666

= 431,981 450,997 £19,016

Al 754,354 716,812 37,542

EEEEES 2,310,269 2,335,409 A25,140

OXIOLSHE Jl22 | 2,116,821 2,157,480 £40,659

2 1,058,410 1,078,635 A20,225

= 423,371 431,626 £8,255

Al 635,040 647,219 A12,179

OXIOLSHEl ZIIXIAY| 43,048 9,853 53,805

2 21,524 48,427 26,903

= 8,610 9,371 £10,761

Al 12,914 29,055 £16, 141

OXNAOISHEH EL2Y ML) 150,400 81,076 69,324

2 44,000 40,538 3,462

Al 106,400 40,538 65,862

OIS =X DAHASI HL T2 XIR) 419,775 484,984 65,209
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D =XEE3 =

DA - Ols=EX
D ots=EX XNE

Ol
pal

[

2. 2H B S(E) - HRAY - B o1& o SImE=ET
= 293,841 339,494 A45,653
S 62,967 72,745 N9, 778
Al 62,967 72,745 N9,778
307 21Ztol 419,775 484,984 A65,209
= 293,841 339,494 A45,653
= 62,967 72,745 N9,778
Al 62,967 72,745 N9, 778
10 At S X2 X 419,775 484,984 A65,209
(©OLo[E=-PNIMUNIUNI-IESRIDN I DAY 419,775 484,984 A65,209
= 293,841 339,494 A45,653
= 62,967 72,745 N9,778
Al 62,967 72,745 N9,778
YA0ls 25 XA 322,951 324,000 A 1,049
= 226,066 226,800 AT34
= 48,442 48,600 A 158
Al 48,443 48,600 A157
301 et el = 322,951 324,000 A 1,049
= 226,066 226,800 AT34
= 48,442 48,600 A 158
Al 48,443 48,600 A 157
01 Al EEH %0632 322,951 324,000 A 1,049
ogdlls 2=+ N 322,951 324,000 A 1,049
= 226,066 226,800 AT34
= 48,442 48,600 A 158
Al 48,443 48,600 A 157
Yz I 95,164 81,321 13,843
= 66,615 56,925 9,690
S 28,549 24,396 4,153
307 212tol ™ 95,164 81,321 13,843
= 66,615 56,925 9,690
S 28,549 24,396 4,153
10 At S X2 X 95,164 81,321 13,843
oYLz XA 95,164 81,321 13,843
= 66,615 56,925 9,690
= 28,549 24,396 4,153
01210l S0 CCTVE X 635,616 631,416 4,200
= 309,000 309,000 0
Al 326,616 322,416 4,200
201 gEt2dd| 17,616 13,416 4,200
02 23244l 17,616 13,416 4,200
Oo0iglol gAMY cctv 2¢9 17,616 13,416 4,200
CEAEEHH 22 387,653 374,653 13,000
= 300,000 300,000 0
Al 87,653 74,653 13,000
201 et A | 53,522 45,930 7,592
= 53,522 45,930 7,592




A= =2X8B= =7
M ol OlE=X EA
ool Ot==X X CHo|: & 2
AR SN B SR (EH) - MRAY - B Abou pJE-T HIRE
03 & A2 b 12,462 4,870 7,592
OCEAGEME 29 12,462 4,870 7,592
= 12,462 4,870 7,592
301 LB A 126,000 160,592 134,592
= 126,000 160,592 134,592
01 AbSl BB = 4513 28,000 106,440 78,440
OCEAEEMEH 29 28,000 106,440 78,440
= 28,000 106,440 78,440
10 #ALAIH 242 28,000 54,152 £26,152
OCEABEMEH 29 28,000 54,152 A26,152
= 28,000 54,152 £26, 152
12 B2 &2 70,000 0 70,000
OCEAEEMEH 29 70,000 0 70,000
= 70,000 0 70,000
307 Q120 ® 27,000 0 27,000
= 27,000 0 27,000
01 Q2P| 27,000 0 27,000
OSHABIEHEH 2% 27,000 0 27,000
= 27,000 0 27,000
405 XtaHF S| 23,000 10,000 13,000
=2 10,000 10,000 0
Al 13,000 0 13,000
01 R USEH S| 23,000 10,000 13,000
OCEAEEMEH 29 23,000 10,000 13,000
= 10,000 10,000 0
Al 13,000 0 13,000
OIESTAIL K& 3,868,902 3,827,359 41,543
= 534,712 518,095 16,617
2 1,124,688 1,124,688 0
= 656,207 643,744 12,463
Al 1,553,295 1,540,832 12,463
R2s0ts 18E 29 457,020 415,477 41,543
= 182,812 166, 195 16,617
= 137,104 124,641 12,463
Al 137,104 124,641 12,463
307 QI2H0I 457,020 415,477 41,543
= 182,812 166, 195 16,617
= 137,104 124,641 12,463
Al 137,104 124,641 12,463
IEEEES 457,020 415,477 41,543
0R250ts 182 29 457,020 415,477 41,543
= 182,812 166, 195 16,617
= 137,104 124,641 12,463
Al 137,104 124,641 12,463
2% 1 789,800 716,800 73,000
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d= SNE= SAM o HEIIEL
M old - ots=X B
gl 25 XE k|
d= . 2N - 3H - HAEAH) - MFAY - BES JE A s
< 45,000 0 45,000
Al 736,800 716,800 20,000
S Al 8,000 8,000
2502 SXXA 20,000 0 20,000
307 2120l & 20,000 0 20,000
02 B2 x 20,000 0 20,000
O2=9l =XX& 0 0 0
O=2E|AEs A+ XA 20,000 0 20,000
2FANE HE=> 53,000 0 53,000
< 45,000 0 45,000
S Al 8,000 0 8,000
402 QIZHAH 201 ™ 53,000 0 53,000
S 45,000 0 45,000
S Al 8,000 0 8,000
01 eIt t=E R 53,000 0 53,000
OESAE HES(SLSo0F)(Haded
AE) 8,000 0 8,000
S Al 8,000 0 8,000
OOeold JIs2Z(YWCAOI2I01&E JHE =) (0l
MEEEAE) 20,000 0 20,000
S 20,000 0 20,000
QO02I0Id JISEZ(SEUHR0IE HE=) 25,000 0 25,000
= 25,000 0 25,000
(NE=E PN 999,000 605,000 394,000
< 3,000 0 3,000
Al 996,000 605,000 391,000
SUBHOH Olah SMOt N 2=H A& 984,000 600,000 384,000
301 L2 a= 984,000 600,000 384,000
01 At2l 28 X233 984,000 600,000 384,000
O MOL Olah S0 It &=FHl X 984,000 600,000 384,000
Or0IEDl E2My 2527 29 10,000 0 10,000
< 3,000 0 3,000
Al 7,000 0 7,000
307 21201 & 10,000 0 10,000
< 3,000 0 3,000
Al 7,000 0 7,000
10 At =X 22 10,000 0 10,000
ootolgl ES2Md 2527 =29 10,000 0 10,000
LS 3,000 0 3,000
Al 7,000 0 7,000
CHE3ARI X 954,511 928,843 25,668
= 5,000 5,000 0
Il 366,910 368,794 A 1,884
< 237,638 208,727 28,911
Al 344,963 346,322 A 1,359
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AR 22X AR =7
HH: (23 AE XY

Sl CH23HASI X2 9 ®e

AR .24 FHB - OA(BH) - HRAIY - BY= Ao J| & o =2

CH2 3t AFS Xl 2 941,511 915,843 25,668

p] 366,910 368,794 A 1,884

= 237,638 208,727 28,911

Al 336,963 338,322 A 1,359

ZAMH0IF0HE E5AL 22X 133,202 134,843 A 1,641

[ 66,601 67,421 820

Al 66,601 67,422 821

307 2I2+0| & 133,202 134,843 A 1,641

[ 66,601 67,421 820

Al 66,601 67,422 821

10 ABI =X 2% 133,202 134,843 A 1,641

OZAIFH0IFT0L E5AL 2AX 2 133,202 134,843 A 1,641

[ 66,601 67,421 820

Al 66,601 67,422 A 821

ZE0|0K £ - B 39,315 42,006 A2,691

I 27.520 29,404 A 1,884

= 3,932 4,201 269

Al 7,863 8,401 A538

307 2120 & 39,315 42,006 A2,691

| 27,520 29,404 A 1,884

= 3,932 4,201 A269

Al 7,863 8,401 A538

10 ABI =X 2% 39,315 42,006 A2,691

oZs0lgx £ - ¢ 39,315 42,006 A2,691

p 27,520 29,404 A 1,884

= 3,932 4,201 A269

Al 7,863 8,401 A538

OR3IIE AL JIsE 30,000 0 30,000

= 30,000 0 30,000

402 QI2HXHEO| & 30,000 0 30,000

= 30,000 0 30,000

01 P2 I=E X 30,000 0 30,000

OLI25IIE XA JIs22 30,000 0 30,000

= 30,000 0 30,000
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= AH O
N = 0 &8 AF S & Al A
A= 2X8H=2 2A 0 X2 MD
HzM: HIIS ™Meldlgr =
Gl HAME X (e
A= .25 - F3H .S () - MBAIY - BES 0] AFCH J| & @ Hns
AH& < A4 0t 30,960,041 26,397,036 4,563,005
=2 1,766,047 1,772,197 A6, 150
< 33,310 35,155 1,845
Al 29,160,684 24,589,684 4,571,000
HII2 Heldlg 2= 29,622,812 25,051,812 4,571,000
=2 1,752,000 1,752,000 0
== 10,300 10,300 0
Al 27,860,512 23,289,512 4,571,000
oy XA 11,984,205 9,584,205 2,400,000
== 4,000 4,000 0
Al 11,980,205 9,580,205 2,400,000
SEFE O MDY MEHIIZE =328 2 Iz 8,000,000 6,000,000 2,000,000
A 29
307 2I2t0l & 8,000,000 6,000,000 2,000,000
05 QI2t2ErZ 8,000,000 6,000,000 2,000,000
OHt=sF8 & AIIXNS MEHI 2 =28
U IZEA 2Y 8,000,000 6,000,000 2,000,000
SSTY MEHIIS 28 2,000,000 1,600,000 400,000
307 2I12+01 A 2,000,000 1,600,000 400,000
05 QIZIREZ 2,000,000 1,600,000 400,000
O2=STH MEHIIZ £T2E A E42 2,000,000 1,600,000 400,000
HIOI2 HMelAld HE 29 10,207,010 9,057,010 1,150,000
=2 1,731,000 1,731,000 0
Al 8,476,010 7,326,010 1,150,000
HE=H A2TMEH 2 29 5,600,000 5,000,000 600,000
307 212+01 A 5,600,000 5,000,000 600,000
05 QI2te e 5,600,000 5,000,000 600,000
OFFTH A2TMEH R 29 5,600,000 5,000,000 600,000
HIOI2 HEAIE 29 & 2=My D] | 750,000 500,000 250,000
401 Al S HI L 20| 750,000 500,000 250,000
01 Al&H] 750,000 500,000 250,000
OHJIZ2 MMEAE 29 L =MD EH| 750,000 500,000 250,000
AATREE ~ FAMEE 24 300,000 0 300,000
401 Al EHIL 2THY| 300,000 0 300,000
01 Al &HI 300,000 0 300,000
OA2AX2HEH ~ ZAHNSE 2L 300,000 0 300,000
HOI2 HEE 89 22 7,431,597 6,410,597 1,021,000
= 21,000 21,000 0
== 6,300 6,300 0
Al 7,404,297 6,383,297 1,021,000
SASMY Dl BI2HRE X2l 5,900,000 5,400,000 500,000
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A 2X YD A A S
M HII2 Meldlg 2=

CHOIZ HEE 2% 2l CR-L|

SN HT O (F) - HMRAY - B Y o g E=ficH =2
307 91201 ™ 5,900,000 5,400,000 500,000
05 QI2teIEr 2 5,900,000 5,400,000 500,000
OSAISMY Il BItSIE X2t 5,900,000 5,400,000 500,000
SASNASAEE FH FOXAAY 690,000 300,000 390,000
402 DIt X0 & 690,000 300,000 390,000
01 QA R=EE 690,000 300,000 390,000
OSASKASJALT Fo FOUXIAAY 690,000 300,000 390,000
HOIIA HAX 7 173,000 42,000 131,000
= 21,000 21,000 0
[ 6,300 6,300 0
Al 145,700 14,700 131,000
405 RHAHE S 173,000 42,000 131,000
= 21,000 21,000 0
[ 6,300 6,300 0
Al 145,700 14,700 131,000
01 AL 2EF S| 173,000 42,000 131,000
OHANA HAX 7Y 173,000 42,000 131,000
=2 21,000 21,000 0
= 6,300 6,300 0
Al 145,700 14,700 131,000
AlZ QA2 204,999 212,994 A7,995
= 14,047 20,197 A6, 150
= 23,010 24,855 1,845
Al 167,942 167,942 0
SlMoiA X E 22 204,999 212,994 7,995
= 14,047 20,197 26,150
= 23,010 24,855 1,845
Al 167,942 167,942 0
Sale 2 HE(2NEZYX) 4,305 12,300 AT,995
= 0 6,150 26,150
= 0 1,845 A1,845
Al 4,305 4,305 0
307 2I2+01 & 4,305 12,300 7,995
= 0 6,150 A6, 150
= 0 1,845 1,845
Al 4,305 4,305 0
02 QI2tH A8 X 4,305 12,300 A7,995
oOSAlY U2 M 4,305 12,300 7,995
= 0 6,150 A6, 150
= 0 1,845 1,845
Al 4,305 4,305 0
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= ([
N = 0l & AF & F Al A
42 =2N82 SN EECAZLD
HE: A =KD XY
ool SAIE SN £ (el @R
I RA-EH (BN - MRAY - BYS 0 & 24 pJE-T HIRE

EET A& 6,455,713 5,999,713 456,000
= 182,492 182,492 0
= 1,055,000 1,055,000 0
Il 600,000 600,000 0
= 171,458 171,458 0
Al 4,446,763 3,990,763 456,000
A sS4 5,449,975 4,993,975 456,000
= 108,385 108,385 0
& 975,000 975,000 0
Il 600,000 600,000 0
< 141,677 141,677 0
Al 3,624,913 3,168,913 456,000
A= =sXM4E0 =24 2,790,000 2,590,000 200,000
= 100,000 100,000 0
& 725,000 725,000 0
Il 600,000 600,000 0
S 140,000 140,000 0
Al 1,225,000 1,025,000 200,000
MO =M 5= =4 800,000 600,000 200,000
Il 600,000 600,000 0
Al 200,000 0 200,000
401 Al EHIZ 2 OHYI 793,000 593,000 200,000
Il 593,000 593,000 0
Al 200,000 0 200,000
01 Al£Hl 787,000 587,000 200,000
oA =M Liss =4 787,000 587,000 200,000
Il 587,000 587,000 0
Al 200,000 0 200,000
&2 2 442,000 436,000 6,000
2Ry 29 192,000 186,000 6,000
201 L2 52,000 46,000 6,000
02 2324l 16,000 10,000 6,000
0z32= & HAl 11,040 5,040 6,000
CAZExd 1,230,000 1,030,000 200,000
& 250,000 250,000 0
Al 980,000 780,000 200,000
2 M AUEdAY 200,000 0 200,000
308 AHXIHMSOI A 200,000 0 200,000
05 AXHH2LREES 200,000 0 200,000
ORAMETHIH |2l SS2EZ3(50%) 200,000 0 200,000
=& A= 22l 360,000 310,000 50,000
SAN3E =GI|7 EH| 150,000 100,000 50,000
401 Al EHIZ 2OHY| 150,000 100,000 50,000
01 Al Hl 149,100 99,100 50,000
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Al Of & AF & B Ml A
AT =X e N B
SRR TR
Sl 2UE Y el (el &2
AR .2 (FH) - NRAY - BAES Ofl AF o4 713 o B2
S 7,601,612 6,212,052 1,389,560
= 2,190,836 2,073,786 117,100
s 6,500 0 6,500
= 556,448 404, 108 152,340
Al 4,847,778 3,734,158 1,113,620
CEEEIE 920,000 907,000 13,000
2 302,000 302,000 0
s 6,500 0 6,500
= 59,000 59,000 0
Al 552,500 546,000 6,500
evsEy e 603,000 590,000 13,000
2 252,000 252,000 0
s 6,500 0 6,500
= 59,000 59,000 0
Al 285,500 279,000 6,500
SMMBAMDS X4 13,000 0 13,000
s 6,500 0 6,500
Al 6,500 0 6,500
401 Al & HI L 2 THH| 13,000 0 13,000
s 6,500 0 6,500
Al 6,500 0 6,500
01 Al& 8] 13,000 0 13,000
OsMMEAMIE T4 13,000 0 13,000
s 6,500 0 6,500
Al 6,500 0 6,500
)1 2,370,190 2,193,230 176,960
2 1,226,540 1,154,740 71,800
= 306,635 313,085 13,580
Al 817,015 725,435 91,580
ol olw2e 2,370,190 2,193,230 176,960
2 1,226,540 1,154,740 71,800
= 306,635 313,085 13,580
Al 817,015 725,435 91,580
ZANAR UIIHEAE WA 229,600 229,040 560
2 164,000 163,600 400
= 32,800 32,720 80
Al 32,800 32,720 80
307 2120 229,600 229,040 560
2 164,000 163,600 400
= 32,800 32,720 80
Al 32,800 32,720 80
RIS 229,600 229,040 560
OMSAHUY SXIAY 229,600 229,040 560
2 164,000 163,600 400
= 32,800 32,720 80
Al 32,800 32,720 80
MRS 2L 150,000 0 150,000
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A= =xBP= SN BB
FH: IILE X
R HIIE et (el =3
AR 2H B SAGEH) - MRAY - BLS 0 & 24 o173 o HlE2
= 45,000 0 45,000
S 13,500 0 13,500
Al 91,500 0 91,500
405 KHatE =S| 150,000 0 150,000
= 45,000 0 45,000
= 13,500 0 13,500
Al 91,500 0 91,500
01 MY =SZHSHI 150,000 0 150,000
(OFSIPIPNE=PN BEel 150,000 0 150,000
= 45,000 0 45,000
= 13,500 0 13,500
Al 91,500 0 91,500
MIINSA sSdIZe A= 26,400 0 26,400
= 26,400 0 26,400
401 Al EHIZ 2O YI 26,400 0 26,400
= 26,400 0 26,400
01 Al Hl 26,400 0 26,400
OXIINSA EHelZet 25 26,400 0 26,400
= 26,400 0 26,400
auxed 2 S50 3,933,158 2,733,558 1,199,600
= 662,346 617,046 45,300
= 148,813 10,053 138,760
Al 3,121,999 2,106,459 1,015,540
Ol Al 2tel X1 3,933,158 2,733,558 1,199,600
= 662,346 617,046 45,300
= 148,813 10,053 138,760
Al 3,121,999 2,106,459 1,015,540
SN2 g dgAE X 132,000 132,000 0
= 66,000 66,000 0
= 13,200 0 13,200
Al 52,800 66,000 A 13,200
401 Al EHIL 2OHY| 132,000 132,000 0
= 66,000 66,000 0
S 13,200 0 13,200
Al 52,800 66,000 A 13,200
01 Al Hl 128,780 128,780 0
OXZ HLHAIL &X 128,780 128,780 0
= 66,000 66,000 0
= 13,200 0 13,200
Al 49,580 62,780 A 13,200
SALQ=EXE 2 ATHMEMUHXI & X 235,600 294,000 258,400
= 117,800 147,000 229,200
= 23,560 0 23,560
Al 94,240 147,000 A52,760
401 AIEHIZ 2 0HHI 235,600 294,000 A 58,400
= 117,800 147,000 A 29,200
= 23,560 0 23,560
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0z N>
J2

CEXsA=

— O T

HUE PRSI 1= ) Fal
DOUEX 2tel X

rton
0¥
=]

CEN BB S2(3) - MBAY - B AroH o1 o =2
94,240 147,000 52,760
01 Al £ H| 225,268 283,668 58,400
© &l TH A 01l LA X 4 B (EH 225,268 283,668 58,400
= 117,800 147,000 29,200
= 23,560 0 23,560
Al 83,908 136,668 A52,760
CHEZel CADIA ©3 2,500,000 500,000 1,000,000
402 Q12K 0| ® 2,500,000 /500,000 1,000,000
01 pIAREE R 2,500,000 500,000 1,000,000
OHSF TAD 2,500,000 500,000 1,000,000
ATHAOIAR 22 (20t 202,000 100,000 102,000
= 102,000 0 102,000
Al 100,000 100,000 0
402 SI2LRHE 0| & 202,000 100,000 102,000
= 102,000 0 102,000
Al 100,000 100,000 0
01 pIAXER R 202,000 100,000 102,000
otsFe JeIE 10025 23 202,000 100,000 102,000
= 102,000 0 102,000
Al 100,000 100,000 0
DX MASS oEh FoHHg 7,000 0 7,000
402 212 R 0| 7,000 0 7,000
01 AR =R R 7,000 0 7,000
OLXNU HASE ¢IE 7,000 0 7,000
ZESFOINE HYTA 149,000 0 149,000
= 74,500 0 74,500
Al 74,500 0 74,500
401 Al S HIL 2O H| 149,000 0 149,000
74,500 0 74,500
74,500 0 74,500
01 Al £ H| 145,600 0 145,600
OFESFOUME EHYBA 145,600 0 145,600
74,500 0 74,500
71,100 0 71,100
02 22| 3,400 0 3,400
OXESFRIMH = 3,400 0 3,400




